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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Συνάδελφοι,  τη στιγµή που διακυβεύεται  το µέλλον της χώρας, η  µνηµονιακή 

συγκυβέρνηση, πιστή και υποταγµένη στις εντολές της τρόικας χαρίζει και ξεπουλά 

τον ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

(Α∆ΜΗΕ) σε ξένα ιδιωτικά συµφέροντα µε το πρόσχηµα και τα παραπλανητικά 

επιχειρήµατα ότι θα ωφεληθούν οι καταναλωτές, ο κρατικός προϋπολογισµός καθώς 

και ότι θα έρθουν αναπτυξιακές επενδύσεις στην Ελλάδα.  

Αναρωτιόµαστε, τι θα προσφέρει η πώληση του Α∆ΜΗΕ, εκτός από τα κέρδη των 

ιδιωτικών συµφερόντων  και την ικανοποίηση των διεθνών τοκογλύφων;  

 -Τις νέες θέσεις εργασίας που θα προκύψουν; Φυσικά και  όχι γιατί δεν υπάρχει 

ανταγωνισµός στα ∆ίκτυα και νέες επενδύσεις, αλλά αντιθέτως θα έχουµε απολύσεις 

µε βάση τα σχέδια των ιδιωτών, µε συνέπεια να έχουµε  νέους ανέργους. 

-Μειώσεις τιµών για τον καταναλωτή; Όχι, γιατί αποδεδειγµένα σε όποια χώρα 

(ΗΠΑ, Γερµανία, Μ. Βρετανία) ιδιωτικοποιήθηκε η ηλεκτρική ενέργεια είχαµε 

αυξήσεις τιµολογίων και παράλληλα κινδυνεύει ο εφοδιασµός της χώρας µε 

ηλεκτρική ενέργεια µε τρόπο ασφαλή, αποδοτικό και αξιόπιστο. 

-Μήπως ο Α∆ΜΗΕ είναι ελλειµµατικός και πρέπει να εκσυγχρονιστεί; Μάλλον όχι, 

γιατί είχε καθαρά κέρδη 25 εκατ. Ευρώ το 2012, και σίγουρα αυτά τα κέρδη έχουν 

στόχο τα ιδιωτικά συµφέροντα. 

-Μήπως επιθυµούν το ξεπούληµα της Μεταφοράς πιτ µπαρά; Φυσικά και ναι, αφού η 

Goldman Sachs καθόρισε ήδη από 16/10 το µάξιµουµ της αγοραίας τιµής για τον 

Α∆ΜΗΕ: Από 1,5 δις € επίσηµη αξία παγίων, υποτιµάται χρηµατιστηριακά στα 700 

εκ.€, για να ξεπουληθεί το πολύ 300-320 εκ.€!!  

ΣΥΝΑ∆ΕΛΦΟΙ 

Η ιδιωτικοποίηση των δικτύων σηµαίνει την απεµπόληση του ελέγχου των 

ενεργειακών διαδρόµων της χώρα µας στην ανατολική Μεσόγειο µε ότι αυτό 

συνεπάγεται  για την ενεργειακή ασφάλεια µας αλλά και παράλληλα την απεµπόληση 

των ενεργειακών αγωγών των επικείµενων διασυνδέσεων: Ισραήλ-Κύπρου-Κρήτης 

και ∆. Ευρώπης, και παράδοση της εθνικής κυριαρχίας µας.  

 Άραγε τι έχουν να πουν για όλα αυτά οι πρωτεργάτες του ξεπουλήµατος του 

Α∆ΜΗΕ, Κυβέρνηση και οι αρµόδιοι υπουργοί ενέργειας και Γ. Γραµµατείς 

(Μανιάτης, Μαθιουδάκης) καθώς και ο ∆. Σύµβουλος της ∆ΕΗ κ. Ζερβός;  



 Ήταν οι ίδιοι που επέβαλαν το ΙΤΟ ως το καλύτερο µοντέλο απόσχισης του Α∆ΜΗΕ 

από την ∆ΕΗ όσον αφορά το καλύτερο µέλλον για την Επιχείρηση και τους 

εργαζόµενους. Τότε διαρρήγνυαν τα ιµάτιά τους για να παραµείνει η ∆ΕΗ ως Όµιλος 

και υπό ∆ηµόσιο έλεγχο και έκαναν βαρύγδουπες δηλώσεις ότι θα παραιτηθούν εάν 

οποιοδήποτε τµήµα της ∆ΕΗ πωληθεί ή σπάσει το καθετοποιηµένο της Επιχείρησης. 

Μάλλον πάθανε αµνησία και ούτε έχουν την ευαισθησία να παραιτηθούν γιατί 

προφανώς η καρέκλα τους είναι πολύ «ζεστή» για να την αποχωριστούν. Η σηµερινή 

πολιτική ηγεσία του αρµόδιου υπουργείου και η διοίκηση της ∆ΕΗ οφείλουν να 

τοποθετηθούν δηµόσια για αυτό το στρουθοκαµηλισµό τους.  

 ΣΥΝΑ∆ΕΛΦΟΙ 

 Ο Α∆ΜΗΕ έχοντας 11.303 χιλ. δίκτυο µεταφοράς, 20 ΚΥΤ και 293 Υποσταθµούς οι 

οποίοι δηµιουργήθηκαν από το υστέρηµα του Ελληνικού λαού, παραδίδεται βοά στα 

χέρια των ιδιωτών αρπακτικών και διεθνών κερδοσκόπων µόνο και µόνο για να 

ικανοποιηθούν η Τρόικα και τα συµφέροντα που εκπροσωπεί. 

 Όσον αφορά την διασύνδεση των Κυκλάδων και της Κρήτης, το κόστος το οποίο 

φτάνει τα 1,2 δις ευρώ (400 και 800 εκατ. αντίστοιχα), αυτό χρηµατοδοτείται από το 

ΕΣΠΑ και όχι από τον ανάδοχο. Άρα αυτός που θα κάνει αυτά τα έργα δεν θα 

χρειαστεί να βάλει χρήµατα από τη τσέπη του, κατ΄ επέκταση καταρρέει το 

επιχείρηµα των διαπλεκόµενων ΜΜΕ περί της ανυπαρξίας κεφαλαίων του Α∆ΜΗΕ 

και ότι θα επιβαρυνθούν οι Έλληνες καταναλωτές, η µαύρη προπαγάνδα τους δεν 

πρόκειται να περάσει. 

 Η ΕΤΕ/∆ΕΗ δεν πρόκειται να αφήσει να πραγµατοποιηθεί αυτό το ανοσιούργηµα, 

όπως είναι η πώληση του Α∆ΜΗΕ  και σε συνεργασία µε την Οµοσπονδία και τα 

άλλα πρωτοβάθµια σωµατεία θα καθορίσει από κοινού των αγώνα γα να αποτρέψει 

τα σχέδια της Κυβέρνησης και της Τρόικας. 

Καλούµε όλους τους συναδέλφους που εργάζονται στον ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ 

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ αλλά και στον Όµιλο 

∆ΕΗ να βρίσκονται σε αγωνιστική επαγρύπνηση και µε σχεδιασµένες και 

στοχευόµενες δράσεις να αποτρέψουµε το ξεπούληµα του Α∆ΜΗΕ. 

Ο Πρόεδρος                                                                  Ο Γεν Γραµµατέας 

   

ΤΩΜΑ∆ΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ                       ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 


